



ВКонтакте
VK.COM/rgru



Одноклассники
OK.ru/rgru

Регион
region.rg.ru

Российская газета
www.rg.ru
5 мая 2023
пятница № 98 (9043)

Народный художник СССР открывает свою выставку.

Директоров за внешний вид учеников

ПЕРСИНГ



что надо ставить вопрос вообще о единых требованиях в системе образования, в том числе и к внешнему виду учащихся. Речь, подчеркну, не об униформе, а о деловом стиле одежды.

Свои предложения активисты направили по инстанциям, но не нашли поддержки. Из городской думы пришел ответ: в школах Шадринска уже есть соответствующие документы. А в облдуме заявили, что этот вопрос не относится к их полномочию. Общественная палата решила не останавливаться и направить обращение в Госдуму, губернатору, департамент образования и науки, еще раз — в областную Думу, только теперь каждому депутату персонально.

Тем временем инициатива общественников вызвала бурную дискуссию в соцсетях. «Давно надо навести порядок, а то ходят как клоуны: синие волосы, черные ногти», — категоричны одни. «Цвет волос не влияет на ум», — парируют другие.

По мнению председателя Родительского совета Курганской области Татьяны Якушиной, смысла в наказании родителей нет. Особенно, если еще и штрафы начнут взимать за цвет волос и рваные джинсы. Это может привести к серьезным конфликтам между семьей и школой. Но за форму и внешний вид ребенка отвечают прежде всего мамы и папы. Они должны разъяснить, почему нельзя приходить в школу с пирсингом и распущенными волосами. ●

Инициатива вызвала споры: одни за строгий порядок, другие считают, что нельзя наказывать за цвет волос.

одежде и внешнему виду учащихся, тогда я могла бы обратиться в комиссию по делам несовершеннолетних и привлечь родителей к ответственности за неисполнение своих обязанностей. Должен быть именно закон для всех школ, а не локальные акты для каждой в отдельности, которые, по сути, являются рекомендациями, не более того. В прошлом году был принят законопроект о единых общеобразовательных школьных программах, так называемый «золотой стандарт» образования. Считаю,

гов нет.
ситуации
— ком-
плексова.
альцем,
зот если
писаны
скойной

ТИВ

ПИРАТЫ

учитель истории,

какая-то законодательная ая внешний вид школьников-ты выглядеть ученики, опре- В частности, там прописана еловой стиль одежды». в джинсах или толстовках. внутреннего распорядка, тороны педагогов. Проще его нет, дети приходят спортивных штанах, кто став им не указ. Поэтому за- ровывать внешний вид учени- гиона — уже большая по-

ШКОЛА НЕ КАЗАРМА

Светлана Леонидовна, завуч, учитель русского языка и литературы, Екатеринбург:

— Я против формы и жестких формальностей. У меня несколько аргументов против строгости правил. Во-первых, гигиена — форма у ребят обычно одна, а ведь ее надо регулярно стирать. А еще за индивидуальность, за воспитание вкуса. У детей разные фигуры, и фасон формы идет далеко не каждому. К другим порывам подростков — красить волосы, носить фенечки и так далее — тоже отношусь спокойно. Почему нет? Школа не казарма. Но при всем при том я считаю, что на торжественный случай парадная форма — белый верх, черный низ, — у всех должна быть обязательно.

мий москвы в области архитектуры и градостроитель- ства как лучший объект на транспорте. ●



Сергей Собянин: Поселения Новой Москвы превращаются в полноценные районы — со школами, доступным транспортом.

ТРАНСПОРТ

В Москве вырастет сеть обособленных трамвайных рельсов

Путь «Витязя»

Сергей Буланов

В ближайшее время трамвай в Москве станет быстрее. Как заявил в своем блоге мэр Сергей Собянин, к концу этого года доля путей, обособленных от автодорог, вырастет с 70 до 80 процентов. Благодаря этому интервалы на линиях можно будет сократить.

Власти Москвы продолжают строительство новых остановок на обособленных путях. В течение ближайших двух лет полностью обновится весь парк трамваев. Сейчас 500 из них — современные «Витязи». Уровень шума в районах, где ходит трамвай, на 20 процентов снизился. Как отметил Сергей Собянин, в ближайшее время город купит еще 150 односекционных вагонов. Ожидается, что новые трамваи прослужат городу около 30 лет. Пользуются трамваями сейчас в Москве около 600 тысяч человек в сутки.

«В начале века многим казалось, что время трамвая прошло. Лично я никогда не разделял такого пессимизма, — написал глава города. — Более того, возрождение трамвая стало одним из главных приоритетов транспортной программы правительства Москвы». ●

Дополнение к Перечням участков недр федерального значения по твердым полезным ископаемым, опубликованным в «Российской газете»:

№ 268 (7136) от 25.11.2016, № 47 (7213) от 07.03.2017, № 101 (7267) от 12.05.2017, № 123 (7289) от 08.06.2017, № 166 (7332) от 28.07.2017, № 255 (7718) от 14.11.2018, № 202 (7960) от 11.09.2019, № 283 (8041) от 16.12.2019, № 5 (8356) от 14.01.2021, № 127 (8478) от 10.06.2021, № 262 (8613) от 18.11.2021, № 98 (8746) от 06.05.2022, № 280 (8928) от 12.12.2022, № 39 (8984) от 22.02.2023

№ п/п	Место-положение	Название участка недр	Вид полезного ископаемого
425	Республика Карелия	Куолисма	Платина, палладий, золото, медь, серебро